



研发人——田丽华教授

田丽华：女人60不闭经

一粒神奇的“巧克力”，让女人为之疯狂！

- 她，五代中医世家，早年毕业于北京中医药大学，博士学历。
- 她，创造性地继承传奇古方，被美誉为“女人巧克力”，临床治愈上万名痛经、月经不调、各类炎症，不孕不育患者。
- 她，性格刚烈，快人快语，研发调制的古方免费献给国家。
- 她，经常说的一句话就是：只要能调理月经，消除炎症，恢复正常的激素水平和内分泌水平，她保证女人60不闭经，一生健康美丽。

它，一粒神奇的药丸

这是一粒药丸，黑褐色，外面包裹着一层白白的壳，让人一嚼，一股芳香的气味沁入味蕾，微微的甜味，夹杂中药的味道，让人回味无穷。这就是被称之为“女人巧克力”的药丸，它到底有什么神奇之处，为何能风靡中华大地，让无数女性为之彻底疯狂？

她，一位神秘的专家

她，从北京走出来的妇科专家，上过山，下过乡，在中南海给权贵夫人看过病；也南下香港、马来西亚，给许多富太太们问过诊。她视权贵们如草芥；视钱财如粪土。上世纪90年代中期，一个倾权朝野的权贵太太请她作为保健医生，她拒绝了；5年前，在香港，一个亿万富翁的太太提着30万现金，轻蔑地对她说，你治好我的妇科病，这钱归你。她眼睛都没有抬，直接甩出一张金卡，说，给我4个月时间，治不好，这一百万归你。她就是“个性妇科专家”——田丽华。

她，一段神圣的路

为了它的出生，她，走万里路，嚼万种药，走遍了广西十万大山、广东罗浮山、云南文山等各种名山大川，尝遍了各种道地的药材，尝试了上百种配伍组合，多次差点因中毒而失去生命。但上天眷顾她，让她从死神的魔掌中挣扎出来。她就是这样的一个人，坚持理想，无所畏惧。为了女性的健康，走出了一条神圣的路。

她说，她还欠武汉女人一个承诺

5年前，田教授去香港之前，来过武汉义诊。在同济医学院，她碰到了一个46岁的中年女人，来自青山区，叫王敏。至今，田丽华还记得她的名字，虽然她接诊的病人千千万万。王敏哀求田丽华：我快要闭经了，我不能闭经，我还没有孩子，我要生孩子，否则我老公打我，要我离婚，我不愿意离婚，田教授，你一定要救救我啊。说完，王敏把身上的衣服一拉，青一块，紫一块，全部是他老公打的。田教授一问诊，发现这病人不仅有严重的妇科炎症，还有月经不调、不孕不育等疾病，她心里一沉，说：这可能时间有点长，至少要调理半年吧。开了药方后，王敏说因为身上没有那么多钱，第二天来拿药。结果第二天也没有来，第三天也没有来，第四天医院护士给她打电话，接电话的是她妈妈，说她已经跳江自尽了。说到这里，田丽华已经有点哽咽了，她说：所以，我还欠武汉女人一个承诺。我一定用最好的药方来帮助所有的女性朋友，让她们个个家庭美满幸福。现在，虽然我已经移民美国了，但我研究并临床运用的药方，一定可以帮助更多的女性摆脱痛经、月经不调、妇科炎症、不孕不育的烦恼。

她说，女人60不闭经

田丽华开出的方，美誉为“女人巧克力”，已经为国内上万名女性患者调经止痛，种子生芽，调理更年期，延缓衰老，取得了广泛的好评。很多人称赞她妙手回春，“女华佗”。田主任开出的这种“女人巧克力”，由高达23味精选的药材精心熬制而成，其中包括益母草、白眉、茯苓、黄芩、丹参等，精妙到克，制成成药后呈现黑褐色，又香又甜，现在风靡大江南北，让无数女人为之彻底疯狂。

现在蜂拥而来的患者，把田教授的门槛几乎踏破。有带着自己的女儿远道而来的朋友，还有拿着领导介绍信的官太太，甚至一些知名的演艺界人士开着上百万的跑车也慕名而来，她们都为“女人巧克力”而疯狂。而吃完“女人巧克力”，很多女性由衷折服：调经止痛的效果特别好。听说很多痛经的女性上午吃，下午就不痛了；当天吃，第二天就不痛了；吃上三五个疗程，很多女性10多年痛经、月经不调的老毛病完全好起来了，各种女性的炎症，如盆腔炎、子宫内膜炎、宫颈炎、附件炎、阴道炎等各类妇科炎症一并消除，夫妻生活特别和谐健康；一个8年都没有怀上宝宝的42岁女性，通过吃一年“女人巧克力”，生下了一个健康的男孩。一个快要绝经的55岁妇女，通过吃“女人巧克力”，不仅容光焕发，看起来只有30多岁，而且根本就无绝经的迹象，女人味十足，比做了几十万的什么卵巢保养，SPA都有效。让她不得不感叹说：“还是田教授说得对，吃女人巧克力，女人60不闭经”！

2年炎症3月消

刘女士今年39岁，沈阳人。一提到“女人巧克力”，顿时赞不绝口：这东西确实好啊，2年前，我得了霉菌性阴道炎，下身有臭味，白带发红，有炎症，月经量少，有血块，周期也不准时，早来7-8天很正常，有时候过半个月也不走，根本没有办法和老公同房，很烦人。吃了很多药也不见好，老公嫌弃我，在外面出轨。后来，朋友推荐我吃这“女人巧克力”，我才吃了三五天，就觉得下面的异味减少了不少；吃到第10天的时候，感觉白带清亮了许多，吃了一个月，月经就到点来了；吃了三个月左右，月经量完全正常了，不像以前只有一点点，我可高兴了，连续吃了半年，你看我现在，不仅这炎症消了，月经正常了，我气色、身体也好了许多，连老公也重新回到了我身边，现在的夫妻生活也找回了10年前的感觉，这“女人巧克力”，确实让女人太疯狂了！

女白领经少、经冷6盒见效

31岁的柳女士在我市开发区某台资企业任职，外貌靓丽、工作干练、洒脱。紧张忙碌的工作时常让她感到力不从心。结婚4年了，因为工作压力太大，一直不敢生小孩。去年冬天，柳女士突然发现月经不正常，以前每次月经最多5天就干净了，可那次月经来了8天还没有干净，而且月经量非常少，还伴有浑身发冷，手脚冰凉，腹部也感觉到阵阵凉意。心情烦躁，头晕症状也很明显。柳女士赶紧去医院检查，医生了解症状后，告诉她：月经量少，有可能是宫颈粘连或宫腔粘连，导致经血可能排出或排出不畅，还有可能是子宫内膜局部损伤后导致月经量少，最重要的是，经少、经冷有可能导致不孕……听完医生的话，柳女士买了3个疗程的田教授开出的“女人巧克力”，并在老中医的指导下开始服用，刚吃完6盒，从今年3月份开始，以前经少的症状就没有了，经量正常，小腹感到暖融融的，手脚也不冰凉了。柳女士告诉工作人员：谢谢田丽华教授，我要趁现在身体健康，赶紧生个宝宝，事业固然重要，但家庭圆满，生活才能美满啊！

54岁教师疯狂大变身

王老师今年54岁，武汉人，快到了退

休的年龄。但是这两年，由于更年期的缘故，王老师经常头晕目眩，焦躁不安，月经也极度不正常，有时候几个月不来，来的时候量也很少，颜色很淡，可能就是传说中的要“闭经”了，王老师心里想。她还经常莫名其妙地发脾气，弄得老伴有时候也非常生气，有几次都要离婚了。要不是她女儿极力劝阻，这对走过人生大半辈子的夫妻也要分道扬镳了。在一次大学同学聚会上，王老师听朋友说起了“女人巧克力”的事，带着半信半疑的态度，买了两个疗程，心里想，管它有效无效，就当巧克力吃呗。没想到这一次，就给了王老师一次疯狂的改变，首先是外貌上的改变，54岁的人突然变容光焕发，脸色红润，神清气爽，原来有点浮肿的四肢也消肿了，宛如时光流转一样，一下子年轻了10岁，看起来只有40多岁；月经也突然一下子变得多起来，时间也对点了，也正常起来，好像“更年期”离自己又遥遥无期。由于人变漂亮了，气也顺了，脾气也好了起来，经常挽着老伴的手一起去看电影，恩爱的样子让女儿都很羡慕！女儿经常说的一句话就是：“女人巧克力，让女人60不闭经，让老妈疯狂大变身！”

她说，它到底是啥？

那么，说了那么多，女人巧克力到底是啥？田丽华说，它是一种纯中药的极品调理办法，采用的是23味广西、云南地道的上等中药材，经过现代工艺熬合精制成浓缩小药丸，一粒相当于3服汤药的威力，而且没有任何激素和西药成分，完全避免了激素和西药造成乳腺癌、子宫肿瘤的副作用。而且效果明显，打包票地说，它能在2个月内畅通女人的气血，3个月内调好女人的痛经，4个月内消除所有的炎症，甚至半年内解决女人不孕，让女人60岁不闭经。它的原理十分精妙和科学，讲究阴阳气血器官的三角平衡，核心机密田丽华绝不外传。她只是简单说，当别的方子关注女人的某一个方面，而它则可以三管齐下，用益母草、阿胶等调理女性气血；用黄芩、丹参等消除阴道、卵巢、子宫等的炎症，用茯苓、党参等调节女性激素水平和内分泌水平，让女性“三路通达，全面畅通”，获得真正的健康。

田教授：5类妇科顽症，一招解决

一、妇科炎症：

病症：如阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、子宫内膜炎等。
 服用方法：每天2次，每次成药1颗，晨起睡前空腹服用，坚持服用3-6个疗程。
 改善情况：原来下体痒、痛、白带异常、很多人有糜烂症状，抓的肉肉模糊，恶臭难闻，服用后，异味在三个月内不知不觉消失，下体清爽；以前脏兮兮的内裤也变干净了。尿频、尿急、尿痛、下腹胀等状况也完全没有了，糜烂的地方完全恢复，感觉浑身变轻松！

二、月经疾病：

病症：月经不调、行经腹痛、经量过少或过多、经色发黑、过早闭经等。
 服用方法：每天2次，早晚各1颗，重症可加倍，服用3-5疗程。

改善情况：在服用2天内痛经症状完全消除，治疗期间会感到小腹微微发热，各种身体不适感，头晕目眩、腰酸腿软、四肢浮肿在4个月内完全消失，经量增多，经血色暗者变浅，经血量少开始增多，血块

消失。经期准时，经量正常，脸色红润水灵，皮肤变白暂鲜嫩，整个人年轻上10岁！

三、更年期提前，闭经，过早衰老：

女人最怕老，提前衰老的罪魁祸首就是“闭经”。昂贵的化妆品、高级美容院都没用，只能是“竹篮打水一场空”。

症状：面色暗沉蜡黄、皮肤松弛、皱纹增多，色斑、多梦烦躁、阴道干涩、闭经等。

改善情况：每天2颗，服用15天后皮肤开始红润光滑，色斑减轻；30天，睡眠改善，精神焕发；3个月，阔别已久的月经重新如约而至，晚上有冲动，服用半年，人变年轻漂亮，干涩的阴道重新湿润紧致，比吃什么雌激素，打什么美容针都安全有效。达到女人60不闭经的神奇效果！

四、久不受孕：

病症：卵巢炎症、输卵管炎症造成输卵管堵塞，过多流产或其他妇科疾病造成的久不受孕。

改善情况：每天早中晚各1颗，建议空腹服用，6个疗程以上，即可种子生仔！

五、子宫肌瘤、卵巢囊肿：

病症：中医认为气血失衡、气滞血瘀导致的“症瘕痞块”长期淤积在乳房里，会造成乳房胀痛、增生；“症瘕痞块”长期淤积在子宫卵巢里，会造成子宫肌瘤、卵巢囊肿，引发月经紊乱、过早闭经、经少经冷，如果“症瘕痞块”长期不治疗，就是乳腺癌、子宫癌……

改善情况：“女人巧克力”由23味纯中药组成，消炎效果极佳，越吃瘤子越小，5-6个疗程子宫肌瘤、卵巢囊肿可消除。而有些含有激素的药物，通过激素的刺激来调节女性肌体，这种药对于子宫肌瘤和囊肿的患者是万万吃不得的，因为肿瘤会在激素的刺激下越变越大，不治，还要命！

后 记

田教授经常说的一句话就是：健康女人有“三条腿，缺一不可”，“气血调和”一条腿；“女性器官消除炎症”一条腿；“正常的激素水平和内分泌水平”一条腿；三条腿都要能接“地气”，要“三路通达”，这样才能消除炎症，调经止痛，延缓衰老，美丽容颜，解决不孕，获得健康。

如有痛经、月经不调，经少、经冷，闭经、妇科炎症，不孕不育，子宫肌瘤、卵巢囊肿、更年期提前患者，需了解“女人巧克力”，请拨打咨询热线，获得专业的中医免费诊疗和用药指导。湖北中医学院妇科专家亲自为广大妇科疾病患者一对一免费诊疗，并制订整体康复方案。对现场接受治疗的患者，最高给予1920元的治疗减免。

为满足郑州患者治疗需要，“女人巧克力”成药已在我省推广，推广期间买30盒送15盒（节省1920元），买20盒送7盒（节省896元），买10盒送3盒（节省384元）。机会不容错过市内免费送货，外地免费邮寄。

郑重承诺：真金不怕火炼，好药不怕体试！服用“女人巧克力”10天无明显效果者，全额退款，让患者不花一分冤枉钱！

咨询电话 55822633
 0371—53728322